
117
Stemmingen moties Onderhandelaars-
akkoord voor de Noordzee

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VSO het Onderhandelaarsakkoord voor de Noordzee,

te weten:

- de motie-Agnes Mulder c.s. over Europese gelden voor
de visserij naar voren halen (33450, nr. 69);
- de motie-Agnes Mulder/De Groot over bij de Wet wind op
zee nadrukkelijk oog hebben voor een gezonde Noordzee
(33450, nr. 70);
- de motie-Wassenberg over de gereserveerde middelen
voor een sanering van de kottervisserij inzetten (33450, nr.
71);
- de motie-Wassenberg over de niet benutte contingenten
innemen (33450, nr. 72);
- de motie-Stoffer over het effect van onderwatergeluid
(33450, nr. 73).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Agnes Mulder c.s. (33450, nr.
69).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, DENK, 50PLUS, Krol/Van Kooten-Arissen,
D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, FvD en
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/De Groot (33450,
nr. 70).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie
en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (33450, nr. 71).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdD en Krol/Van Kooten-Arissen voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (33450, nr. 72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdD, DENK en Krol/Van Kooten-Arissen voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Stoffer (33450, nr. 73).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.
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